



В Обнинске возбуждено уголовное дело по факту смерти местной жительницы

20 марта 2017 года на одной из улиц Обнинска обнаружено тело 14-летней местной жительницы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства).

По предварительным данным, смерть девочки наступила в результате самоубийства.

Следователи провели неотложные следственные действия, по уголовному делу назначены судебно-медицинская, психиатрическая судебные экспертизы, проведено исследование жилищно-бытовых условий проживания несовершеннолетней. Выяснение всех обстоятельств происшествия продолжается.

Если Вам стало известно о намерениях одноклассника, друга, любого другого подростка совершить самоубийство, поставьте об этом в известность его родителей. В случае кризисной ситуации любой ребенок может обратиться к школьному психологу. Экстренную психологическую помощь можно получить круглосуточно и бесплатно по Всероссийскому детскому телефону доверия 8-800-2000-122.

21 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1109619>